

AMERICKÝ VEDEC VARUJE RODIČOV: DEŤOM SÚ ÚMYSELNE NANUCOVANÉ RÚŠKA, ABY ZHLÚPLI PRE NEDOSTATOK KYSLÍKA V MOZGU

- CZ24 News | 5. ledna 2022

USA: Nový výskum z Brown univerzity zistil, že deti, ktoré sú nútené dodržiavať odstup od ostatných detí a celý deň v škole nosiť [rúško](#), trpia poškodením mozgu a výrazne zníženým IQ.

Dr. Mark McDonald, klinický psychiater pre deti a dorast, citoval Brownovú univerzitu v jeho nedávnom interview so Cindy Drukierovou v relácii „The Nation Speaks“ (Národné rozhovory).

Čo zistila štúdia

Spomínaná [štúdia](#) okrem iného zistila, že „deti narodené počas pandémie majú výrazne znížený verbálny, motorický a celkovo kognitívny výkon v porovnaní s deťmi narodenými pred pandemiou“.

McDonald vysvetľuje ďalšie zistenia:

„Chodenie do Zoom školy, nosenie rúška a nútené zostávanie v izolácii viedlo k odopreniu sociálnych kontaktov, nemožnosti vidieť tváre ostatných a celodennému zavretiu doma, čo napokon deťom spôsobilo poškodenie mozgu.“

Čo sa týka špeciálne rúšok, dnes už spoľahlivo vieme, že [znižujú príjem kyslíka](#), ktorý je nevyhnutný pre zdravú činnosť mozgu.

Tí, ktorí ich nosia, dýchajú recyklovaný oxid uhličitý (CO₂) a ďalší metabolický odpad, ktorý poškodzuje mozgové tkanivá.

Rúška a lockdowny zabíjajú naše deti

V ďalšej epizóde interview hovorí profesor Carl Heneghan, riaditeľ Centra pre medicínu založenú na dôkazoch pri Oxfordskej univerzite, že deti sú tiež poškodzované neustálym strašením, ktoré do nich dennodenne pumpujú vlády a médiá.

„Tento strach implantovaný do detí“, vysvetľuje profesor Heneghan, „spôsobil ohromné psychologické problémy u veľa detí, ktoré sa s nimi budú pasovať po zvyšok svojho života.“

Heneghan cituje vlastnú štúdiu, ktorá zistila, že:

„8 z 10 detí a mládeže majú kvôli pandémie Covid-19 zhoršené správanie, príznaky psychických problémov alebo zvýšený výskyt negatívnych pocitov.“

Zatváranie škôl prispelo k nárastu úzkosti, osamelosti a stresu. Čím dlhšie boli školy zavreté, tým viac majú deti negatívnych pocitov. Zhoršené duševné zdravie bolo častejšie zaznamenané u dievčat

a starších detí.“

I najmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Pod „staršími deťmi“ má Heneghan na mysli deti staršie ako 12 rokov, ktoré zažívajú väčšie tlaky od rovesníkov a celkovo väčšie sociálne tlaky. Tieto deti si totiž viac uvedomujú, čo sa okolo nich deje v porovnaní s mladšími deťmi, ktoré zvyčajne vo svojej nevinosti robia to, čo sa od nich žiada.

„U detí je prvým krokom de-eskalovať akúkoľvek úzkosť alebo stres z covidu,“ vysvetľuje Heneghan.

„Pre deti je covid v skutočnosti veľmi neškodná choroba. Našou prioritou by preto malo byť vzdelanie a také opatrenia, ktoré sú v najlepšom záujme detí.“

Štúdia amerického Centra pre kontrolu ochorení (CDC) z decembra 2020 zistila, že od začiatku pandémie vzrástli návštevy lekárov kvôli mentálnym problémom detí, konkrétne o 24% u 5 až 11 ročných detí a o 31% u 12 až 17 ročných detí.

Mnohé z týchto detí sa začali pomočovať, či už v noci alebo aj počas dňa a stránili sa očného kontaktu. Niektoré z nich nechceli chodiť domov na návštevy k svojim kamarátom, prípadne sa nechceli na dlhší čas vzdialiť od svojich matiek.

Kto je zodpovedný za korona hystériu

Hlavným vinníkom celej tejto hystérie v USA je Anthony Fauci, taký americký mix Mikasa, Lengvarského a Krčméryho.

Svoj diel viny však majú aj mnohí politici a lobisti v pozadí. Každý, kto akýmkoľvek spôsobom šíri strach z koronavírusu, je priamo zodpovedný za škody spôsobené na deťoch.

Najviac poškodení sú zrejme tínedžeri, ktorí boli za posledné takmer dva roky najviac uväznení doma na Zoom škole a sociálnych sieťach. Mnohí z nich už dnes ani len nechcú chodiť von.

Ako sa brániť rúškam v školách

Na Slovensku vláda a hygienici tyranizovali a mučili rúškami deti v školách vyše roka, konkrétne od septembra 2020.

Po silnom tlaku verejnosti ich začiatkom októbra 2021 zrušili. Vtedy „konzílium odborníkov“ vyhlásilo, že rúška počas vyučovania rušia preto, lebo parafrázujeme: „rúška nepredstavujú významný epidemiologický nástroj“.

Následne ich začiatkom decembra 2021 z ničoho nič nepochopiteľne nanovo zaviedli. Už sa teda

rúška opäť stali „významným epidemiologickým nástrojom“? Konzílium a hlavne hygienik Mikas zjavne trpia schizofréniou!

Aktivisti, ktorí pred časom prispeli k zrušeniu rúšok na školách, už avizovali, že obnovujú činnosť.

Autor: Ethan Huff

Zdroj: naturalnews.com

Spracoval: Badatel.net